['ocynapcTeenHoe 610mKeTHOE ITpodecCHOHANBHOE 06pa30BaTEILHOE YUPEKICHHE
Upxyrckoit obnactu
«AHTapCKHWH aBTOTPAHCIOPTHEIN TEXHUKYM»
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Kanbxynsmus Ne 2

CTOMMOCTH OKa3aHMsl YCIIyr 110 0Opa3oBaTebHON nporpaMme npodeccuoHanbHON MOATOTOBKH
«BomuTens TpaHCIIOPTHEIX CPEACTB KaTeropuu «B»

Cpoxk o6yuenus-190 gacos
Kon-Bo wacoB no yueGHOMY m1any:
Teoperugeckuii Kypc-132 gaca

Kon-Bo obyuatommuxcs — He Gonee 25 qer.

Cymma, py0Jib

Ne HaumenoBaHue crarei Pacger

1 3apabornas maTa
HpenoaBaTess 7983 *1,6/72*132* 1,5 35 125,20

2 3apabornas nuara AXIT 8062,00 * 0,5 * 1,6 * 3 mec 19 348,80

3 Otnyckasle AXTI 19 348,80 / 1mec /29,3 * 231n 15 188,48

+ Hauucnenne Ha 3apaborayio 35 125,20 * 27,1% (30,2 -2,9 - 9518,93
IUIaTy penoaaBaTeNsiM 0,2 (®CC))

5 Hauucnenune Ha 3apaboTayio (19 348,80 + 15 188,48) * 10 430.26
wiaty AXIT 30,2% ’
HUTOTI'O na 3apnaary, 35 125,20 + 19 348,80 +
HAJOTH 15 188,48 + 9 518,93 + 89 611,67

10 430,26

6 VuebHble pacxos! 5250,93

7 X035MCTBEHHEIE PACX OB 3 200,00

8 MTB 7 000,00
BCETI'O 3a obyuenue 105 062,60
3a oby4enns ogHOIO 10 506,26
YeJI0BEeKa PO MporpamMmme

Benymnit skoHOMHCT

Aty

A.C. MapreiHoBa
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Upxkytckoit obnactu

«AHTapCKHH aBTOTPAHCIOPTHBIN TEXHHKYM)

Kanpxyasousa Ne 3

CTOMMOCTH OKa3aHHs YCIIyT 1o obpa3zoBaTenbHON MporpaMMe mpoQeccHOHANIbHOM MOATOTOBKH
«BoauTens TpaHCTIOPTHBIX CPECTB KaTeropuu «By»

Cpox gacoB Ha BoXIeHHE — 56 9ac. Ha | ger.
Kon-Bo uenoBek B rpymnmne — He 6onee 25 ver.
JK3aMeH — 2 Jaca

No HanmenoBanue crareii Pacuer Cymma, pyb.ib
1 | 3apnara macrepa 7944,00 py6. * 1,6 / 144 nopma/gac =
IIPOH3BOJICTBEHHOTO 88,27 py6.
o0ydeHns B 4ac 114 Hopma/uac = (6 gac * 6 nueit) * 4 137,74
HeJIe)H
Exemecsunas gomuiata 49,47 py6.
Hauuncnenue Ha 3/m 137,74 * 27,1% (30,2 - 2,9 -0,2 (®CC)) = 37,33
HUTOT O ua 3apnaary, 175,07
HAJIOTH
2 | I'CM (nopma 10,6 Ha . 10,6 * 20xm / 100xMm * 47,87 pyb. =
100xkM*20xMm=2,12 11. 101,48 py®.
47,87 py6. cpeansis cTouMocTh 1 71 110 101.48
= (49,00 py6. OOO Pecypc + 48,00 ’
py6. AO Hedrenpoayxt + 46,60 OO0
Kganr) / 3
UTOI'O I'CM 101,48
3 3am4acTHi, Macja, 423
IUTaCTHYHAA CMa3Ka
4 | Menuuunckoe 58 wac (56+2) / 2 waca B geHb = 29 qHeit
OCBHAETEIHCTBOBAHHE 166 py6 (83+83) / 4 uen * 29 nueit =
MacTepa 11/0 1203,50 py6 Ha ogHOrO 4ea0BEKa IO
(mpeapeicoBEIi / nporpamme 20,75
MOCIepeiiCOBBIN OCMOTP 1203,50 py6. / 58 uac. = 20,75 py6. B 4ac
Ha OJTHOTO YeJIOBeKa
CTOHMOCTH 0JTHOTO Yaca 312,65
3a o0y4ueHHs 0JHOTO
YeJIOBeKAa PO 301,53 * 58 u = 17 488,74 py0. 17 488,74

nporpamMmme

Bexymwuii 3xoHOMHCT

i)

A.C. MapTbiHOBa




